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D€t€¡mine:
a) (4 p) L,as ecuac

z :  = t2+cos ¡ r

(l p) L na ley de conrolñiñ-eal-u- qre Iioe*lioe ro[almente el si6lema no li¡eal rmnsfo¡r¡ado
(1 p) Lás ecuaciones de estado transformado y linealizado tot¿lmente en su forma matricial, en función de
la nireva señal de coüt¡ol equi\?l€l1te y .
(4 p) La r¡at¡iA ga¡a¡¡ciq d9 !¡n Reg¡rlado¡ tr¡gr Logalizssióll de Polos- tal que Ies polos dc¡pados de lazo
cenado estén locali¿ados en ¡,,, - 0.5 I j0.8

í6 Dl Dádo el sister¡a de es¡acionesr

r,(t) = x: Q) r2Q)
*, (r) = r) (r) cos(t, (r)) + ?(r)

))(t) = \(f)

Se dese¿ íealiza{ ula ¡ealiñentacién €¡}trád¿.salidggt¡¿ qr¡e re€go¡da co'no sr sist€má d-e segrlld¡ o¡d€t cón

4=0.8 y ¡" -2S¿g conside¡ando el oi1terio {eI2%)

3. Dado. un pt.ogeso, cllya ecuaciúr eíta dada po¡:

dh  l ¡  Á - -  r"i, - 
n'r ' l '  

- olzsn I

Considerando los siguimres daro.: d -- 0.5, g - q.8. ( - l .  h - l  -  derennine:
a) (2 p)Una ley de Confrol No Li¡eal "/' que linealice la €cuación del p¡oceso

b) (2 plUr diagrama de bloques del sisiema Én lazo cerrado, eonsiderando que la ley de Conkol Lineal 'v" está
daüpot t= a\ho -h). Eo el diagrama debe aparecer la altu¡a de refe¡encía (¿ltu¡a desead¿) y la señal
sensada (hJ.
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